

Intro HSW650

Спасибо за покупку нашей продукции

Внимание! Оба наушника полностью независимы и могут использоваться как отдельно, так и в паре

Содержимое упаковки:

- 2 беспроводных наушника гарнитуры
- Зарядный магнитный кейс
- Кабель для зарядки кейса
- Инструкция

Bluetooth соединение:

Подключение наушников

Перед подключением зарядите кейс и наушники как описано ниже в инструкции

В наушниках предусмотрено сенсорное управление. Чтобы управлять сенсорами, необходимо не сильно, но четко ударить пальцем по наушникам в верхней части ножки. Данное действие будет описано в инструкции под словом «нажмите»

Вы можете включать ваши наушники двумя способами.

1. Выньте наушники из кейса и положите их перед собой, не касаясь сенсоров. При условии, что они не разряжены, индикаторы наушников замигают красным и синим цветом, дождитесь пока индикация красно-синим цветом останется только на одном наушнике. Ваши наушники готовы к сопряжению с вашим девайсом. (в случае, если вы касались сенсора более 2 сек в момент

вынимания наушников они выключатся, будьте внимательны. В этом случае просто вставьте их обратно в кейс и выньте еще раз)

В блютуф настройках вашего устройства найдите поиском ваш наушник – HSW650, добавьте его и установите с ним соединение (индикатор при этом перестанет мигать). Ваши наушники работают в режиме стереогарнитуры.

2. Вставьте выключенные наушники в уши. Нажмите и удерживайте пальцы на сенсорах, пока вы не услышите сигнал “power on” в обоих наушниках. Сразу отпустите сенсоры. Через несколько секунд наушники готовы к сопряжению с вашим девайсом.

В блютуф настройках вашего устройства найдите поиском ваш наушник – HSW650, добавьте его и установите с ним соединение (вы услышите сигнал «connected»). Ваши наушники работают в режиме стереогарнитуры.

Если после установления связи с вашим устройством звук идет только из одного наушника (при этом убедитесь, что включены оба), значит вы подключились к вашему устройству, предварительно не спарив наушники. Найдите в блютуф настройках вашего устройства ваши наушники, и удалите их из устройства.

После первого спаривания в дальнейшем ваши наушники будут соединяться с вашим устройством автоматически (при условии, что они в нем прописаны).

Управлять стереогарнитурой вы можете нажатием сенсора любого из наушников.

Если наушники не получают блютуф сигнал в течение нескольких минут, они автоматически отключатся с целью экономии батареи

Вы можете принудительно выключить наушники, нажав и удерживая сенсор более 3 сек. пока не услышите ‘power off’

Некоторые телефоны поддерживают функцию отображения заряда батареи наушников на экране телефона

Как сделать/принять звонок

Когда ваша гарнитура подключена к мобильному устройству, вы можете в любой момент набрать номер и начать разговор

Для ответа на звонок коротко нажмите на сенсор

Для окончания разговора коротко нажмите на сенсор

Если вы не хотите отвечать на звонок, нажмите и удержите сенсор. Звонок будет сброшен, а ваш собеседник в большинстве случаев услышит фразу «телефон абонента занят».

Некоторые старые модели телефонов не поддерживают функцию голосового определения номера входящего абонента на Bluetooth 5.0. В таком случае при поступлении звонка, вы не услышите сигнала в наушниках

Прослушивание музыки и вызов голосовых помощников

В процессе прослушивания музыки вы можете поставить паузу однократным коротким нажатием сенсора. Продолжить воспроизведение вы сможете также после однократного короткого нажатия.

Однократное нажатие с последующим удержанием сенсора в течение 1-2 сек. (не более, иначе наушник выключится) - вызов голосового помощника. После вызова голосового помощника, вы можете давать команды непосредственно через гарнитуру (для управления данной функцией убедитесь, что голосовой помощник установлен на вашем устройстве)

Двойное нажатие увеличивает/уменьшает громкость

Тройное нажатие переключает треки.

Зарядка гарнитуры и кейса

Зарядка гарнитуры в кейсе

Установите наушники в кейс, нажмите кнопку кейса для запуска зарядки наушников. Индикатор кейса начнет светиться синим цветом, индикаторы наушников при этом будут светиться красным цветом, по окончании индикаторы наушников погаснут. Ваши наушники заряжены.

Зарядка кейса

Для зарядки кейса подключите его к стандартному сетевому адаптеру для зарядки мобильных устройств через кабель (в комплекте). Во время зарядки индикатор кейса мигает красным. По окончании зарядки индикатор перестанет мигать

Меры предосторожности

- Держите гарнитуру во время зарядки в недоступном для маленьких детей месте

Технические характеристики:

Версия Bluetooth – 5.0+EDR/BLE

Диапазон частот – 20Гц-20кГц

Рабочая дистанция – до 10м

